

## Отчет

Начальника Отдела МВД России по району Северное Измайлово г. Москвы перед представительными органами муниципальных образований города Москвы: «О деятельности Отдела МВД России по району Северное Измайлово г. Москвы в 2018 году и задачах на предстоящий период 2019 года».

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности Отдела Северное Измайлово г. Москвы хотелось бы сказать, что, не смотря на определенные трудности, связанные с материально – техническим обеспечением, а также некомплектом личного состава, наши усилия были направлены на реализацию приоритетных задач, определенных в 2018 году Директивой Министра внутренних дел Российской Федерации.

Строя свою работу в тесном взаимодействии с органами исполнительной власти района, поддерживая конструктивное сотрудничество с другими правоохранительными, контрольными и надзирающими органами, личным составом Отдела удалось не допустить на обслуживаемой территории массовых нарушений общественного порядка, экстремистских проявлений и террористических акций, в том числе в период подготовки и проведения значимых общественно-политических и спортивно-развлекательных мероприятий.

Переходя к оценке криминальной обстановки на территории Отдела, не могу не отметить, что в условиях отвлечения существенных сил на обеспечение безопасности при проведении массовых мероприятий, сотрудниками Отдела в целом обеспечена стабильность криминогенной обстановки в районе.

За 2018 год на территории отдела произошло снижение регистрации преступлений на 2,5 % с 1365 до 1331 (-34).

Раскрытие и расследований преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких составов, напрямую затрагивают права и законные интересы граждан,

ставших жертвами криминальных посягательств. Защита потерпевших и изобличение виновных лиц позволяет восстанавливать социальную справедливость и на практике реализовывать принцип неотвратимости наказания за совершенное преступление.

Так за истекший период число зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений снизилось на 6,6% с 364 до 340 при снижении расследованных и направленных в суд преступлений указанной категории на 31,7% с 101 до 69 (-32).

В отчетном периоде произошло снижение регистрации преступлений связанных с кражами из квартир граждан на 20,8% с 24 до 19. При этом расследовано и направлено в суд 3 преступления (2017-10) снижение на 70,0%.

В результате проводимых оперативно-розыскных и профилактических мероприятий удалось добиться снижения на 35,5 % с 31 до 20 преступлений связанных с кражами автомобилей. Расследовано и направлено в суд 2 уголовных дела (2017 -1).

Благодаря принимаемым мерам удалось снизить на 11,3 % количество зарегистрированных грабежей с 80 до 71, при расследовано и направлено в суд 24 преступления (2017-33) снижение на 27,3%. Процент раскрываемости составил 35,3% (справочно УВД- 51,9%).

Снизилось количество разбойных нападений, совершенных на территории на 33,3 % с 18 до 12, при этом раскрыто и направлено в суд 6 преступлений указанной категории (2017-7) снижение на 14,3%. Процент раскрываемости 66,7% (справочно УВД- 78,5).

Приятными мерами удалось снизить на 30,6% зарегистрированных мошенничеств общеуголовной направленности с 193 до .134 (-59), при снижении на 20,0% количества расследованных и направленных в суд преступлений указанной категории с 15 до 12. Процент раскрываемости составил 7,1% (справочно УВД-22,7%).

Однако, вынужден констатировать, что, несмотря на принятые меры, не удалось добиться положительных результатов по предупреждению и пресечению таких видов преступлений как: кражи, общественные места.

Увеличение регистрации краж на 5,1% с 653 до 686, расследовано и направлено в суд 58 преступлений (2017-105), снижение на 44,8%.

Произошло увеличение регистрации преступлений, совершенных в

общественных местах на 9,7% с 743 до 815 (+72). При этом количество расследованных и направленных в суд преступлений, совершенных в общественных местах также увеличилось на 14,6 % с 198 до 227 (+29).

Подводя итог, скажу, что в текущем году нам предстоит устранить имеющиеся недостатки в служебной деятельности и обеспечить реализацию приоритетных задач, определенных Министром внутренних дел Российской Федерации.

Со своей стороны, могу заверить Вас, что личный состав Отдела в 2019 году приложит все усилия для защиты населения округа от преступных посягательств, и по итогам этого года мы оправдаем социальные ожидания граждан в сфере противодействия преступности.

Начальник Отдела МВД России по району

Северное Измайлово г. Москвы

полковник полиции

Е.В. Смольников

